ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Нове будівництво пологового та лікувального відділення по вул.Котляревського, 1-г, 1-д в м. Бориспіль Київської області ДК 021:2015 (CPV) – 45210000-2 – Будівництво будівель ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013
             м. Бориспіль	         27.08.2021

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів». 
Мета проведення закупівлі: необхідність нового будівництва пологового та лікувального відділення по вул. Котляревського, 1-г, 1-д в м. Бориспіль Київської області 
Оголошення про проведення відкритих торгів з публікацією англійською мовою Підстава – ч.3 ст.10 Закону України «Про публічні закупівлі»:
Замовник: Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (орган місцевого самоврядування).
Юридична адреса: вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль, Київська обл., 08301.
Фактична адреса: вул. Київський Шлях, 27, м. Бориспіль, Київська обл., 08302.
	Код ЄДРПОУ: 35652032
 	Вид процедури: відкриті торги з публікацією англійською мовою.
	Дата оголошення: 26.08.2021.
 	Ідентифікатор закупівлі:   UA-2021-08-26-006335-c

Предмет закупівлі: Нове будівництво пологового та лікувального відділення по вул.Котляревського, 1-г, 1-д в м. Бориспіль Київської області ДК 021:2015 (CPV) – 45210000-2 – Будівництво будівель ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013
	Розмір бюджетного призначення (обсяг видатків бюджету розвитку, які спрямовуються на будівництво об’єкта у бюджетному періоді): закупівлю оголошено на очікувану вартість.
[bookmark: _GoBack]	Очікувана вартість предмета закупівлі: ): 215 533 577.74 грн. з ПДВ (на підставі позитивної експертної оцінки від 12.08.2021 № 36005 та зведеного кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва).
	Строк виконання робіт: до 24.12.2023.
 	Кваліфікаційні критерії, встановлені Замовником:
Замовник вимагає від учасників подання ними документально підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційним критеріям, а саме:
1) наявність в учасника процедури закупівлі обладнання, матеріально-технічної бази та технологій;
2) наявність в учасника процедури закупівлі працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід;
3) наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів);
4) наявність фінансової спроможності, яка підтверджується фінансовою звітністю.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до наявної потреби, у зв’язку з необхідністю нового будівництва пологового та лікувального відділення по вул. Котляревського, 1-г, 1-д в м. Бориспіль Київської області.
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі: Згідно із технічним завданням – Додаток № 5 до тендерної документації.
Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерних пропозицій інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником (згідно з Додатком № 5 до тендерної документації);
Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі та технічні специфікації до предмета закупівлі визначені замовником з урахуванням вимог частини четвертої статті 5 Закону;
У тендерній документації всі посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні «…. «або еквівалент»».
Вимоги Замовника щодо необхідності застосування заходів із захисту довкілля: роботи, що є предметом закупівлі, повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства (учасник повинен надати довідку в довільній формі в електронному вигляді).
Замовник може вимагати від учасників підтвердження того, що пропоновані ними роботи за своїми екологічними чи іншими характеристиками відповідають вимогам, установленим у тендерній документації. У разі встановлення екологічних чи інших характеристик товару, роботи чи послуги замовник в тендерній документації зазначає, які маркування, протоколи випробувань або сертифікати можуть підтвердити відповідність предмета закупівлі таким   характеристикам. 
Якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи сертифікатів і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати технічний паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 
Якщо замовник посилається в тендерній документації на конкретні маркування, протокол випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам. 

Обгрунтування складено уповноваженою особою Управління капітального будівництва Бориспільської міської ради (Ворушило В.).

